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Zlomky 
- Zlomek označuje podíl dvou výrazů 

- Zlomek, který má čitatel stejný jako jmenovatel se, rovná jedné 

 

 
 

Čitatel - číslo, které udává, kolik stejných dílů bylo v daném zlomku použito 

 - pokud je roven nule – výsledek je také roven nule 

Jmenovatel - číslo, které udává, na kolik stejných dílů je celek rozdělen 

Zlomková čára - má stejný význam jako dělení 

Př:   = 8:4 = 2

 čitatel 

 jmenovatel 
zlomková čára  



 

Zapište zlomkem: 

dvě čtvrtiny _________ 

pět osmin _________ 

tři poloviny _________ 

sedm třetin _________ 

dvě devítiny _________ 

osmnáct šestin _________ 

 

Vypočítejte: 

  _____________    _____________    _____________ 

 _____________     _____________     _____________ 

 

 



Správná řešení: 

 

Zapište zlomkem: 

dvě čtvrtiny     

pět osmin    

tři poloviny    

sedm třetin    

dvě devítiny    

osmnáct šestin    

 

 



 

Vypočítejte: 

 = 2    = 3    = 2 

 = 3   = 2     = 3 


